

Цветина Петровић IV5

ОШ „Јован Миодраговић“

Игор Коларов „Цепне приче“

Књига се састоји од 40 кратких необичних прича од којих је свака занимљива на свој начин. „Није лако бити Коки“ мачак ни „Исидора тајфун“, девојчица понекад тужна и немирна, као и немирна куца „Мистер академик“, коју мали Мирослав редовно шета и машта о аутомобилу којим би се заједно возили.

„Тира свахили“ је дебелуца који воли да једе куглоф, „Сима трокрилац“ је прича о дечаку који је луд за авионима, а „Флоријана као славуј“ пева о девојчици анђеоског гласа, која је светски путник и машта о концертима широм света, као и ја.

Највише ми се допала прича „Наташин дан“. Можда зато што је Наташа и име моје маме. Ова девојчица је спаковала у кофер своје лутке и шешире и у сновима отпутовала у Немачку, у град Келн. У том граду је замислила да прода шешире да би купила лизалицу, а неке лутке је и поклањала. Срела је и своју имењакињу Наташу из Келна и отишле су у луна парк. Тамо се попела на вртешку, уживала је и док је летела и пробудила се...Наташин диван сан је прекинут и зато је девојчица свој будилник избацила кроз прозор.

Интересантна је и прича „Чизмице из Барселоне“ о плачљивој девојчици Јулији, као и „Ох, ти чудни Максиме“ о нашем другу у црвеној кошуљи, који је одлично цртао, што желим и ја, о дечаку који је имао дивну особину да никада није каснио на часове. Није ми се допала прича о лажљивцу „Густав, тај Густав“.

Значајна је и споменар прича „Прича о мени сад и после“ коју пишемо данас на почетку 2023 године и коју ћемо записати, ако не заборавимо и после неколико година, а посебно када се сетимо дана проведених у нашој основној школи „Јован Миодраговић“ са учитељицом Весном. Остаће нам многе фотографије и успомене, као и ова књига у библиотеци за неке друге ђаке. Заиста је необична. Никада нисам прочитала неку сличну овој.

А сад „Време је за филм“ узбудљив, музички. Кокице су спремне. Интересује ме да ли је Стефанија променила неке ствари у свом животу? Ја ништа не бих мењала. Свет је чудесан.

Цветина Петровић IV5

учитељица Весна Ђорђевић

ОШ „Јован Миодраговић“